Тема: Бази даних та їх типи. Основні об’єкти баз даних. СУБД.
Мета: 

· Дати поняття баз даних, та основних об’єктів, які працюють у базах даних

· Ознайомити учнів із основними типами баз даних та формами подання даних у них, розглянути особливості реляційних баз даних.

· Сформувати навички роботи з конкретною базою даних, продемонструвати зразок еталонної бази даних 

· Розвинути в учнів уміння мислити категоріями, вибирати загальне та розрізняти часткове, будувати зв’язки між даними.

· Виховувати бажання накопичувати знання та використовувати їх у повсякденному житті

Тип уроку: урок-лекція

Обладнання: програма “Бази даних”(опорний конспект у Microsoft PowerPoint), СУБД Microsoft Access, навчальна база даних Борей, ПК.

Хід уроку

1. Організаційна частина.
· Оголошення оцінок з тематичного оцінювання попередньої теми.

· Оголошення теми та мети уроку. 

· Завдання по вивченню теми “Бази даних. Системи управління базами даних”. Структура теми.

2. Вивчення нового матеріалу. ( При викладенні матеріалу використовується розроблена програма-опорний конспект “Бази даних”, матеріал якої учнями записується по ходу перегляду та подання матеріалу).

Пояснення до програми: у папці Мої документи відкрити програму “Бази даних”, для перегляду натиснути функціональну клавішу F5,  перегортання сторінок електронного підручника здійснюється за допомогою клавіші Enter.

У зв’язку з розвитком інформаційних ресурсів, появою нових інформаційних та інформаційно-пошукових систем з’явилась необхідність зберігати та опрацьовувати великі набори даних. Ефективна обробка даних ставить перед розробниками програмного забезпечення ряд задач: як організовувати інформацію в пам’яті обчислювальних машин, які операції по її обробці є найбільш зручними та потрібними. Розвиток методів розв’язання таких задач привів у 60-х роках до появи поняття бази даних, яке є одним із центральних в інформатиці. Останнім часом, особливо з бурхливим розвитком Інтернету, питання уміння проектувати та опрацьовувати бази даних стоїть дуже гостро.

(Дальше учні переглядають програму, перегляд супроводжується роз’ясненням учителя усіх понять та наведення конкретних прикладів. До наведення прикладів залучаються учні. Запропонований опорний конспект учні переносять у зошит)
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ОПОРНИЙ КОНСПЕКТ
Бази даних.

База даних – це сукупність взаємопов’язаних та спеціальним чином організованих даних деякої предметної області, до яких мають доступ різні користувачі для розв’язання своїх задач.

Бази даних бувають:

· загальнодоступні, 

· з обмеженим колом користувачів.

         За розміщенням БД –

· локальні,

·  загальні, 

· розподілені.

 За способом організації даних БД 

· документальні,

·  фактографічні,

·  лексикографічні.

 За моделлю подання даних бази даних поділяються на:


Ієрархічна                                       сіткова



реляційна

Структура бази даних


База даних учнів школи

	Код
	Прізвище
	Ім’я
	По батькові
	Рік народження
	Клас

	101
	Іваненко
	Іван
	Іванович
	1985
	9-А

	102
	Петренко
	Петро
	Петрович
	1984
	10-А

	103
	Сидоренко
	Сидір
	Сидорович
	1985
	9-Б



Cистема керування базами даних - це
Програмна система, яка дає змогу виконувати операції, пов’язані із створенням БД, збереженням її на магнітних носіях, обробкою даних, що містяться в БД, розв’язанням прикладних задач, формування звітів та підсумкових документів

Основні об”єкти СКБД:
· Таблиці

· Запити

· Форми

· Звіти

· Макроси

· Модулі

3. Закріплення вивченого матеріалу. Ознайомлення із навчальною базою даних Борей:

· Запуск програми

· Вікно програми, основні об’єкти бази даних

· Перегляд таблиць, форм, запитів, звітів бази даних.

4. Підсумок уроку. Домашнє завдання : вивчити опорний конспект уроку, опрацювати матеріал підручника.
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